

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 439/2025

ERRATA

A Portaria nº 439/2025 de 18 de dezembro de 2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte, Código Identificador:E4D8E235, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE LÊ-SE:

Conceder ao Sr. **Francisco Cosmo Leite, CPF nº 023.***.***-27**, motorista, lotado na Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, meia diária, para que o mesmo possa se deslocar até a cidade de Natal/RN, no dia 19 de Dezembro de 2025, transportando pacientes carentes para consultas médicas, agendadas para esta data, em veículo do município.

LEIA-SE:

Conceder ao Sr. **Sr. FRANCISCO LUCIANO DE PAIVA SOARES, CPF nº 076.***.***-51**, Assistente de Secretaria, lotado na Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, meia diária, para que o mesmo possa se deslocar até a cidade de Natal/RN, no dia 19 de Dezembro de 2025, transportando pacientes carentes para consultas médicas, agendadas para esta data, em veículo do município.

Cumpra-se.

Riacho da Cruz/RN, 22 de Dezembro de 2025.

Marcos Aurélio de Paiva Rêgo
Prefeito Municipal